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közben egy barci repülőgép elsüllyesztett két ke-
reskedelmi hajót, összesen több, mint 2500 tonna 
űrtartalommal és súlyosan eltalált két másik ha-
jót 

— Német harci repntógépek Esza&afnkáhan 
éjszaka Ahur Smeith brit repülőteret támadták. 

Egy mlsfli hatásos légi támadás a Palesztinában 
levő Halfa brit olaj-központ ellen irányult 

— Brit bombázók a szombatra virradó éjsza-
ka robbanó- és gyújtóbombákat dobtak üszaknyn-
gat- és Nyugatnémetország különböző helyiségei-
re A polgári lakosság csekély veszteséget szen-
vedett. Egyes helyeken házak pusztultak el vagy 
rongálódtak meg. A légvédelmi tüzérség a támadó 
bombázók közül hatot lelőtt. (MTI) 

Berlin visszautasifga 
a Darlan—Hitler titkos szerződés álhirét 

O R O M N É 2 N I 
LIEBMANN szemüvegen 
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Berlin, október. 11. A Német TI jelenti: A 

Daily Miror című newoyrki lap részletes ada-

tok ismertetésével közöl egy állítólagos titkos 
szerződést, amelyet Darlan tengernagy és a 

Führer a legutóbbi két hét folyamán írt volna 

alá. E titkős szerződésben Németország bizo-
nyos francia engedmények ellenértékeként azt 
az állítólagos ígéretet tette, hogy megvédelme-
zi Franciaországot minden olasz követeléssel 

| szemben. Mint hivatalosan közük, a jelentés ele-
jétől végig hazugság. Nyilvánvalóan abból a 

célból találták ki, hogy Németországot becste-

len szövetségesként tüntessék fel Olaszország 

ellen. Az ilyen otromba szédelgési kísérletek 

jellemzők Anglia és amerikai cinkosa szorult 

helyzetére. Ezek ugyanis valószínűleg azt hit-

ték. hogy ilyen eszközökkel felbomlaszthatják 
az ébredő nemzetek aeélos arcvonalát. (MTI) 

A gyorshadtest parancsnokának 
köszönete 

a kormányzó elismerő táviratáért 
Budapest, október 11. A kormányzó ur őfőmél-

tósága október 10-én kelt s a gyorshadtest pa-
rancsnokához intézett táviratát most a gyorshad-
test parancsnoka az alábbi táviratban köszönte 
meg: 

/Őfőméltósága Magyarország kormányzója ka-
tonai irodájának Budapest. 

Kérem öfőuiéltóságának jelenteni, hogy a leg-
áegyelmesebben hozzám intézett táviratát mély 
hódolattal köszönöm. A legfelsőbb parancsot ki-
hirdetve, a gyorshadtest csapatai büszke örömmel 

és nagy lelkesedéssel fogadták azt A legfelsőbb 
Tfadur parancsa és a magyar baza bizalma uj fák-
lyát gyújtott a gyorshadtest harcosainak lelkében, 
bearanyozza hŐ9Í halált halt bajtársainkat, meg-
acélozza akaratunkat és nagv szövetségesünk ol-
dalán karunkat az ellenség feletti végső győzelem 
kiharcolásához. A gyorshadtest minden tagja, 
mint eddig is, őfőméltósága iránt törhetetlen hű-
séggel és kitartással méltó akar maradni a leg-
felső bizalomra. 1911. október 10-én, vitéz lófő 
dalnoki Miklós Béla vezérőrnagy.* 
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Budapest, október 11. A MTI jelenti: A mi-

nisztérium az 1939. évi X I I I . t.-c. 8. szakaszában 

foglalt felhatalmazás alapján a Budapest szé-

kesfővárosban 1872. február 29-én született Vám-
oé.ry Rnsztem. ezidőszerint külföldi lakost a 

pjagyar nemzet érdekeit súlyosan sértő és az 

1939. évi X n i . t.-C. 8- szakasza L bekezdésének 

5. pontjába ütköző tevékenység miatt a magyar 
átlampolgáfságtól megfosztja. 

A minisztérium az 1939. évi X I I I . t.-tj. 8. sza-

kaszában foglalt felhatalmazás alapján a Ko-

lozsvár sz. kir. városban 1907. április 7-én szü-

letett Buday György és a Budapest székesfő-

városban 1903. augusztus 6-án született Révay 

Endre Zsigmond külföldön tartózkodó személye-

ket a magyar nemzet érdekeit súlyosan sértő és 

az 1939. évi X I I I . t.-C. 8. szakasza 1. bekezdésé-

nek 5 pontjába ütköző tevékenységük miatt, a 

magyar állampolgárságtól megfosztja. (MTI) 
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Megjelent a Szeged területére érvényes 
első ártáblázat 

(A DélmagyarőT.szdg munkatársától) Szom-

baton kiadta a város hatósága a Szeged terü-

letére érvényes ártáblázatot, amelyet hirdet-

mény formájában függesztenek ki szerte a vá-

rosban, bogy mind a fogyasztóközönség mind 

pedig a kereskedőtársadalom idejében tudomást 

szerezzen róla. A Szeged területére megállapí-

tott árak között egyelőre nem szerepelnek az 

iparilag előállított termékek, közszükségleti 

oikkek ára: ezeknek megállapítása most van 

folyamatban. Egyelőre Csak a húsárak, élőálla-

tok és hentesáruk árát teszik közhírré. Ezzel 

kapcsolatban Szeged zsírellátása és húsrTátása 

szempontjából örvendetes hírről számolbatnnk 

bo: október 15-én megindul a Pick-szalámigyár-

ban a munka s ennek következtében ismét kap-

ható lesz a gyárban a régi szokásnak megfe-

lelően a zsírszalonna és a fejláb. Különösen a 

szegényebb népréteg zsír- és húsellátásában je-

lent ez nagy előnyt. A gyárnak külön engedé-

lye van élősertések és lefejtett sertésbús vásár-

lására ée igy semmi akadálya nem lesz annak, 

bocrv a szegén vebh néoréteg ismét a gyárban 

Olasz-bolgár egyezmény 
Szófia, október 11. A Német TI jelenti: A né-

hány nap óta tartó olasz-bolgár tárgyalások 

j különféle egyezményeknek és a tárgyalások 

jegyzőkönyvének, valamint az olasz-bolgár ke-

reskedelmi egyezmény aláírásával véget értek. 

Az egyezmények értelmében jelentékenyen fo-

kozzák az olasz-bolgár kreskedelmi forgalmat. 

A fizetési forgalmat 1942. június 30-ig szabá-

lyozták a mostani helyzetnek megfelelően 

(MTI) 

Amerika római nagykövete 
Newyorkba repült 

Lisszabon, október 11. A Német Ti jelentik' 

Phillips, az Egyesült-Államok római nagykö-

vete szombaton a Clipper repülőgépen Izlandból 

elutazott Newyorkba. (MTI) 

A szovjet harcba állítja 
távolkeleti seregeit 

Róma, október 11. Az olasz lapok közlik art 

a sangháji értesülést, amely szerint a szovjet 

kénytelen volt az északi ós középső arcvonalra 

átszállítani a távolkeleti első és második had-

seregének jórészét. Már szeptember elején érkez-

tek ilyen csapatok Mongóliából a Szovjetunió 

nyugati részébe. (MTI) 

szerezze be zsír- és hússzükségletének egy ré-

szét-

Az ú j ártáblázat a hentesárúk árát a követ-

kezőkben állapítja megí 

Szalonnafélék: fehér sózott szalonna 2.80 P 

kílogramonként, füstölt és paprikás szalonna 

3.20. tokaszalonna 3.30, sült szalonna 3.30, cseme-

geszalonna 3 70, kolozsvári és brassói szalonna 

4.—, császárhús 3.70, főtt császárhús 4.40, ei-

gányszalonna 4.—, angol teaszalonna 5.50, tö-

pörtő 3.30. A lefejtett bőrű szalonnafélék 20 fil-

lérrel drágábbak. 

Hasonlóképpen felsorolja az ártáblázat a 

kolbászfélék, a sajtok, a szalámik, a füstölt és 

főtt húsárak, a hurka, stb. és egyéb árúfajták 

árát. valamint a különféle húsféle k árát. Az 

eddig érvényben volt árak nagy része nem vál-

tozott, Csak néhány árúnál — így a felsorolt 

szalonnaféléknél — van némi különbség a régi 

és az ú j árak között. 

A jövő hét elején teszik közhírré az összes 

közszükségleti cikkek újonnan ro£gállajtáto+> 

legmagasabb árát. 

A burgonya legmagasabb ára 
Budapest, október IL MTI jelenti: A hiva-

talos lap vasárnapi száma közli az árellenőrzés 

kormánybiztosának rendeletét a burgpnya leg-
magasabb termelői árának megállapításáról. Az 

étkezési minőségre válogatott burgonya leg-

magasabb termelői ára budapesti paritásban} 

Nyári rózsaburgonya 11 pengő mázsánként, 

Gülbaba 10.20, Ella 8.50, Bolmann 7.20. Kriiger 

7.20 pengő métermázsánként 

Az ipari célokra szolgáló válogatott burgo-

nya legmagasabb ára budapesti paritásban; 

Bolmann 7—, Kriiger 6.20. 

A rendelet megszabja a szállításokkal kap-

csolatban számítandó árkülönbözeteket is. 

Az árellenőrzés kormánybiztosa rendeletei 

adott ki a burgonya forgalombahozatalának: 

nagy- és kiskereskedők által felszámítható leg-

magasabb kereskedői árak szabályozásáról is. 

A tanyai tanítóság nehéz helyzetét 
tárgyalták a Csongrádmegyei Tanítók 

Egyesületének közgyűlésén 
(A Délmagyarország munkatársától) A 

Csongárd vármegyei Tanítók Egyesülete szom-

baton reggel 9 órakor tartotta évi rendes köz-

gyűlését a tanítóinternátúsban Csernai Mátyás 

igazgató-tanító elnökletével. A közgyűlésen 

megjelent TrisChler Károly miniszteri tanácsos, 

dr. Balogh Ányos tankerületi főigazgató, Nagy 
Sándor tanfelügyelő, a megyei tanítói kar 

csaknem teljes számban. A közgyűlését! első-

ízbeD jelentek meg a horgosi tanítók. Gsernai 

Mátyás megnyitójában üdvözölte a megjelen-

teket, majd a tanyai tanítók súlyos helyzetére 
mutatott rá. Kérte a kormányzat jelenlévő kép-

viselőjét, hogy a kormány ezen a téren a le-

hető legsürgősebben oldja meg az égető problé-
mákat. Ezután dr. Balogh Ányos tankerületi 

főigazgató mondott beszédet, kifejtve, hogy a 

tanítói pálya hivatás, szent küldetés, a tanítói 

munka a magyar jövendőbe viszi ót a mai fia 

tal nemzedéket. Ez a munka neveli rá a fiatal-

ságot a szebb magyar jövendő felépítésére. 

Trischlen Károly Az élet iskolája címen tar-

tott emelkedett szellemű előadást. Végűi & kü-

lönböző szakbizottságok terjesztették elő jelen-

téseiket, amelyek után a közgyűlés a Hiszekegy 

elmondásával véget ért 


